

Erratum: References in the cover letter to General Order 66-C should read 66-D pursuant to the new version adopted in D.17-09-023, as revised by D.19-01-028.

Thank you.

Water Division